
                                                                     
 

„Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap: 
A vidéki térségekbe beruházó Európa” 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

A Szászvári Római Katolikus Plébániához tartózó Magyaregregyi római katolikus templom és kegyhely 2020. 
szeptember 08-án ünnepli védőszentjének ünnepét, egyben a templom és a kegyhely búcsúját. E jeles nap nagy 
jelentőséggel bír a falu és a környező települések közösségére, katolikus lakosságára, melyet szeretnénk méltón 
megünnepelni. A templom és a kegyhely számunkra nemcsak a hitünk gyakorlásának színterét jelenti, hanem a 
hűségünket és kitartásunkat is jelképezi. Ezért 2020. szeptember 06-án vasárnap, dr. Udvardy György 
veszprémi érsek, pécsi apostoli kormányzó úr, meghívásunkat elfogadva 10:00 órától a magyaregregyi 
templomban ünnepi szentmisét mutat be és a szentmise keretében megáldja a felújított templomot és 
kegyhelyet. Az egyházközség és a Magyaregregyi önkormányzat nevében szeretnénk meghívni Önt az ünnepi 
érseki szentmisére és az azt követő ebédre, mely Magyaregregyen az Arnold-házban lesz. 

Ünnepi program: 

10:00 Ünnepi szentmise a magyaregregyi templomban 

12:30 Ünnepi ebéd az Arnold-házban 

Kísérő programok: 

10 órától az iskola, óvoda udvar: légvár, gyermek körhinta, láncos hinta, kirakodóvásár 

15 órától a szabadtéri színpadon tánccsoportok, énekkarok, szóló énekesek kavalkádja 

10 órától a Máré-várban hagyományőrző bemutatók. 

Mindenkit szeretettel várunk! 

Magyaregregy Község Önkormányzata 

A rendezvény ingyenes! 

 

A rendezvény a VP6-19.2.1.-61-3-17 Helyi, térségi kulturális, sport és környezet tudatosságot fejlesztő 
rendezvények, valamint a helyi értékek megismertetése tematikus programok segítségével című felhívás 
keretében valósul meg.  Projektazonosító: 1936995794 
 

A régi hagyományos egregyi búcsúk fényének visszaállítása elnevezésű rendezvényre 

Dátum: 2020.09.06. 

Időpont: 10 órától 

Helyszín: Magyaregregy templom, Arnold-ház, iskolaudvar. 

MEGHÍVÓ 


